
Domácí úkol č. 1 (40. týden):  

 

Př. 1: V říjnu 2012 platily ve směnárně následující kurzy pro výměnu peněz:  

1 americký dolar (USD) = 18 Kč a 1 euro (EUR) = 25 Kč. Paní Malá si vyměnila 500 dolarů, pan Malý 

600 eur. Kolik korun oba celkem zaplatili? 

Př. 2: Nejrychleji rostoucí rostlinou je bambus. Bylo naměřeno, že dokáže vyrůst 93 centimetrů za 

jediný den. O kolik cm by touto rychlostí vyrostl za 12 dnů? 

Př. 3: Křižovatkou projede za den průměrně 1 266 automobilů. Kolik automobilů tudy projede za  

30 dní? 

Př. 4: Vyděl, udělej zkoušku:  

2548:98= 


